

НОВОСТЬ
30.01.2024

ИТОГИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ЗА 2023 ГОД

В ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подведены итоги ежегодной благотворительной акции «Гигабайты добра». В 2023 году финансовая поддержка традиционно оказана проектам, направленным на решение социально-значимых вопросов в регионах деятельности. Помощь получили организации в Пермском крае, Москве и Московской области.

Православная классическая гимназия святителя Филарета Московского в Коломне на благотворительные средства оборудовала кабинет информатики принтером и ноутбуком. За счет расширения технической базы еще больше учащихся смогут получить знания и навыки в сфере безопасного и эффективного использования цифровых инструментов и технологий.

Также предприятие ежегодно оказывает финансовую помощь ребенку бывшей сотрудницы ЛУКОЙЛ-Технологий, который остался сиротой. Благотворительные средства направляются на внешкольное образование.

Совместно с Пермским филиалом Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» предприятие поддержало учреждения образования, культуры и здравоохранения в Прикамье. Акция охватила 26 больниц, 34 школы, более 20 домов культуры и учреждений дообразования. В клиники поставили медицинское оборудование и бытовую технику, инвалидные кресла-коляски и более 100 многофункциональных принтеров. Для образовательных учреждений приобретены компьютеры и оргтехника, а творческие коллективы получили комплекты музыкального оборудования и сценические костюмы для выступлений.